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لدد  يعد الإنترنت أحدد أمدو ائد الا اال د   صدن   درن  ا حد  نع حددع لعت دد  

ا غ  بدددا ا عى دد  كدد  ئددل   ا عدد  و صددن ا تيا ددلا كددخ ا  ددري  ئدديا   ا ددلا 

د  لا  ا عديد ك  ا  ياقخ اا تطبدقد   كلدلا ا بريدك  حدا  ا دا ا أا   رجه  

ن ك دد  أندد  يعتبددر ا   دددر ا ئ ئدد, الإ لترانددن اكياقددخ ا تيا ددلا ااجت دد  ن

رك   التندد صا ا عديددد كدد  ا  ددا  دديايند ,  لأ بدد ر اا  عليكدد    لللدددر كدد  

لا اذ دددأ ض صتددد, صدددن ك دددر  لددد  لقدددديو أصتدددلا  ددددك   الإنترندددت  ل ددديايند 

اكدد  مددلا ا  نطلدد  قدد   ا  دديايند , ا ئددع ر اا عددرات ا تددن لرعددن ج دددخ 

كركددا ا  عليكدد   ا  ددو القدد ذ ا قددرار ضدد جرا  ائددتطلان رأل  ل دديايند  حددي  

  ا قددك  , اذ دأ  لدمدل  القدد هو  جدي   , ائتقداكهو  لإنترنت صن ك ر

كد ر  18إ د  7 لا  ا فتر  كد  ( ئنا ص كلر18) دِّنا ك  ا  يايند  ا ب  غد  

.ائتج ضا1160, اقد ضلغ  د  اائتج ض   ا فعلدا ض  2021

  كانىر 



استخدام المصريين للإنترنت

28.4%40.4%

حضرتك بتدخل على الإنترنت من خلال الموبايل ولا الراوتر على خط أرضي ولا مش بتدخل عليه خالص؟

إنترنت
ا ه لف ا  ح ي 

تالإنترنا أئتقد  

, عد  وا حدد  ,    دا ضعدد اجتدد ر صددرا  كيراند   لأئ ئدد   أحدد أ بح الإنترندت 

د  اضسددلا  ا  ددياين, ص  ددبح اا ت دد    لددد  أئ ئدددف  ئدديا  صددن ا ع ددلا أا ا درائددا

% 28.4)إ ددد  ائدددتقداكهو الإنترندددت % 59.6أشددد ر , ض  عدّندددا  ددد  ائدددتقداكهو  لإنترنددددت

يسددتقدكي  الإنترنددت كدد  % 22يسددتقدكي  الإنترنددت كدد   ددلا  ا هدد لف ا  ح ددي , ا

(.يستقدكين  ك   لا  ا يئدلتد  كعف % 9.2ا, ((ADSL لا   دك   الإنترنت ا رعن 

كددد  ا  ددديايند  ض  عدّندددا أشددد راا إ ددد  أنهدددو ا يسدددتقدكي  % 40.4اجددددير ض  دددلكر أ  

  ارلفد ن  هدل  ا فةدا كد  ا  ديايند  لبددا دي يجراصداالإنترنت, اضدرائا ا ق  اص 

, ئدنا صد كلر50اكد  مدو صدن ا فةدا ا ع ريدا كد  , اق ينن ا قدر , نسبتهو ضد  الإن ث

دّنددا, اا  سددتي  ااقت دد  ل ا قددلا ض  ع, ا قددلا كدد  يدد نيلاذال ا  سددتي  ا تعلد ددن 

.ا  ل لا ا  ر كق رنا ض  فة   اذ أ 

 مج أ ددبح ا طددلات يعت دددا  ض ددللا أئ ئددن  لدد  الإنترنددتع حدددع أ ددبحت ا  ندد

ددد  كددد خ ا درائددددا كت حدددا كددد   لا ددد , ض لإعددد صا إ ددد  إكل نددددا ا تيا دددلا كددد   لا ددد  أيتف

ك  أا د   أكدير ا طدلات ضد  تعلدو % 42.4ا  عل د , اكخ ذ أ صقد لبد  ك  ا نت اج أ  

كددد  قبدددلا ا جددد كعن ض  عدّندددا ا يسدددتقدكي  الإنترندددت ئددديا  كددد   كددد   دددلا  ا هددد لف 

.ا  ح ي  أا إنترنت ا قط ا رعن
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معدل استخدام المواطنين بالعيّنة للإنترنت في مصر

*  ؟معظم الوقت في اليوم ولا وقت قليل ولا مش بشكل يوميالإنترنت بتستخدمترى يا 

وقت قليل

47%

استخدمه يوميالا 

20.8%
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  كدنهو اضسلا  كستقدكن الإنترنت    ا  عد  ا دديكن ائدتقداكهو  د , لبدد  أ  ا نسدبا ا لبدر 

.يستقدكين  ض للا ييكنأنهو ا % 20.8ك   ذكر يستقدكين   فتر  ق در  ييكدف , %( 47)

أنهو يستقدكي  الإنترنت كعىو ا يقت  لا  ا دي , اضدرائا ا ق د اص% 31.2 ل  ا نقدض, ذكر 

كد  مدو صدن  هل  ا فةا ك  ا  يايند  لبد  ارلف ن نسبتهو ضد  كلا ك  ق ينن ا حتر, اا دي يجراصدا

ئددنا, اذا  ا  سددتي  ا تعلد ددن ا جدد كعن صدد  ل , اا  سددتي  30إ دد  أقددلا كدد  18ا فةددا ا ع ريددا كدد  

.ااقت   ل ا  ل  ض  عدّنا, اذ أ كق رنا ض  فة   ا  ل لا ا  ر 

.  ممن يستخدمون الإنترنتالنسبة * 

.لم يستطيعوا التحديدالنسبة المكملة هي نسبة من 

معظم الوقت

31.2%



تقييم المواطنين بالعيّنة لجودة وأسعار الإنترنت في مصر

لتندد صا شددرك   اال دد ا  ا رضددخ صددن جددلت أكبددر  ددد  كدد  ا ع ددلا  كدد   ددلا  لقددديو  ددرات اض قدد  

إنترنت لن ئب ج ددخ ا فةد  , اكدخ ذ دأ ندر  ضعدض ا  دل ا  ئديا  كد  جدي   أا أئدع ر  ددك   الإنترندت

.ض رف ا نىر    ا  ركا ا  قدكا  لقدكا

% 38.2اضسددلا  كسددتقدكن الإنترنددت كدد   ددلا  ا قددط ا رعددن ض  عدّنددا  دد  لقدددد هو  سددر ت , لبددد  أ 

و يددرا  أنهدد  ئدددةا, أكدد  صد دد  يتعلدد  ض  تللفددا, صتددر  ا نسددبا ا لبددر  كددنه% 23.1يددرا  أنهدد  جدددد , كق ضددلا 

.يرا  أنه  ئدةا% 24.9أ  أئع ر  دك   إنترنت ا قط ا رعن صن ك ر كقبي ا, كق ضلا %( 40.3)

د  أ  ك   لدو ئدلا  كسدتقدكن إنترندت ا هد لف ا  ح دي  ض  عدّندا  د  لقددد هو  سدر ت  صدن ك در, لبد

هو يرا  أنه  ئدةا, ا   لقدد هو  ئع ر , التح أ  ا نسبا ا لبر  كدن% 27يرا  أنه  جدد , كق ضلا % 33

.أنه  ئدةا% 28.1يرا  أ  أئع ر إنترنت ا ه لف ا  ح ي  صن ك ر كقبي ا, صن حد  ير  %( 39.7)
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33.0%

38.2%

35.9%

36.1%

27.0%

23.1%

الهاتف المحمول

الخط الأرضي 

جيدة مقبولة سيئة

23.2%

26.7%

39.7%

40.3%

28.1%

24.9%

الهاتف المحمول

الخط الأرضي 

جيدة مقبولة سيئة

*  ؟في مصر هل هي جيدة ولا مقبولة ولا سيئة... بالنسبة لتقييمك لسرعة الإنترنت من على طب 

*  ؟في مصر هل هي جيدة ولا مقبولة ولا سيئة... الإنترنت من على لتكلفة بالنسبة لتقييمك طب 
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الإنترنت في مصرلجودة وأسعار تقييم المواطنين بالعيّنة 

.  ممن يستخدمون الإنترنتالنسبة * 

.الخالية هي نسبة من لم يستطيعوا التحديدالمساحة 

.  ممن يستخدمون الإنترنتالنسبة * 

.الخالية هي نسبة من لم يستطيعوا التحديدالمساحة 



المنهجية

 ا ج هيرياي تللي  ميالف كح ي ا صن كقتلف كح صى   ( ئنا ص كلر18)ضسدطا ك  ا  يايند  ا ب  غد    ياادا لو ئحب  دّنا.

 صعلداائتج ضا 1160ضلغ  د  اائتج ض   ا فعلدا.

 ارُا دن أ  لدتو مدل  ا  قد ضلا  ا تلدفينددا صدن صتدرا  كقتلفدا 2021/ 3/ 18إ د  2021/ 3/ 7كد  ا بد ن      يري  ا  ق ضلا  ا ه لفدا,  لا  ا فتدر  ج خ لو

ا  ب حدا اكس ادا, اقدد لدو لنفددل كراحدلا اائدتطلان ض ئدتقدا  نىد   إ ار  ائدتطلان ا درأل ا عد   الإ لتراندن  ائدتطلان كد  ل د دو ائدت  ر  اضدد ف

.النفدلم  ك   لا  ا نى   اانته  ف ض ئتقراج كلف ا بد ن  

 الإح د ادا ا حدا  ض ئدتقدا  الإح د ان ا تحلددلا   لدا ل تSPSS, بدا ا  فتيحدا اقدد لدو لطبدد  ا ااا  ا نسدا لدفدن  لأئدةلا ا تحلددلا إ د  ض لإعد صا

%. 2.88± *ا قط , اقد ضلغ م كش %95  ع  جا ا بد ن  , اإ     ل لدلا ا عدّنا اصقف   لت لدلا ا فعلن صن ا  جت خ, الو لقدير  ط  ا  ع ينا ضدرجا يقا 

اض  نسبا  مو    اص ا عدِّنا صقد ل لَّلت صن ا لن:

%.50.2: إن ث, %49.8: ذكير: ا نين•

: ئدنا60إ د  أقدلّا كد  50كد  , %16: ئدنا50كد  إ د  أقدلّا 40كد  , %22.8: ئدنا40إ د  أقدلّا كد  30ك  , %35.4: ئنا30إ   أقلّا ك  18ك  : ا فةا ا ع ريا•

%.12.5: ئنا ص كلر60ك  , 13.3%

%.60: , ريف%40: حتر(: ريف/ حتر)ليايخ ا  بحييد  اصق    نطقا الإق كا •

%.37.1: كح صى   ا يج  ا قبلن, %47: كح صى   ا يج  ا بحرل, %15.9: كح صى   حتريا: ا تيايخ ا جغراصن•

%.26.1: ج كعن ص  ل , %40.6: ي نيل اك  يع    , %33.3: أقلا ك  ي نيل: ا  ستي  ا تعلد ن•

ااقت د  ل ا  لد  , ا  سدتي  %40.5: ااقت د  ل ا  تيئدط ض  عدّندا, ا  سدتي  %24.8: ااقت   ل ا قلا ض  عدّناا  ستي  : ا  ستي  ااقت   ل•

%.34.7:  ض  عدّنا

. خ   قد ته  ا حقدقدا صن ا  جت-كحسيضف   ل  أئ   ضد ن   ا عدِّنا -م كش ا قط  مي كقدار اا تلاف صن قد ا ظ مر  كعدَّنا * 

7



مع الشكر


